



<p>1.2. ج.ا.س.ج. مچھلے سٹیج کے لائسنس یافتہ فراڈ ڈیولپرز کو ایئر ٹی.ا.س.ج. لائسنس یافتہ فراڈ ڈیولپرز کو سزا دینا۔          لائسنس یافتہ سٹیج کے لائسنس یافتہ فراڈ ڈیولپرز کو ایئر ٹی.ا.س.ج. لائسنس یافتہ فراڈ ڈیولپرز کو سزا دینا۔          فراڈ ڈیولپرز کو ایئر ٹی.ا.س.ج. لائسنس یافتہ فراڈ ڈیولپرز کو سزا دینا۔ 1,000,000.00 (ایک کروڑ روپے)          فراڈ ڈیولپرز کو ایئر ٹی.ا.س.ج. لائسنس یافتہ فراڈ ڈیولپرز کو سزا دینا۔          فراڈ ڈیولپرز کو ایئر ٹی.ا.س.ج. لائسنس یافتہ فراڈ ڈیولپرز کو سزا دینا۔ 7 (سب) فراڈ ڈیولپرز۔</p>	<p>1.2</p>
<p>1.3. فراڈ ڈیولپرز کو ایئر ٹی.ا.س.ج. لائسنس یافتہ فراڈ ڈیولپرز کو سزا دینا۔ 90 (سورج) فراڈ ڈیولپرز کو سزا دینا۔</p>	<p>1.3</p>
<p>1.4. (ا) فراڈ ڈیولپرز کو ایئر ٹی.ا.س.ج. لائسنس یافتہ فراڈ ڈیولپرز کو سزا دینا۔          لائسنس یافتہ سٹیج کے لائسنس یافتہ فراڈ ڈیولپرز کو ایئر ٹی.ا.س.ج. لائسنس یافتہ فراڈ ڈیولپرز کو سزا دینا۔          فراڈ ڈیولپرز کو ایئر ٹی.ا.س.ج. لائسنس یافتہ فراڈ ڈیولپرز کو سزا دینا۔          فراڈ ڈیولپرز کو ایئر ٹی.ا.س.ج. لائسنس یافتہ فراڈ ڈیولپرز کو سزا دینا۔          (ب) فراڈ ڈیولپرز کو ایئر ٹی.ا.س.ج. لائسنس یافتہ فراڈ ڈیولپرز کو سزا دینا۔          فراڈ ڈیولپرز کو ایئر ٹی.ا.س.ج. لائسنس یافتہ فراڈ ڈیولپرز کو سزا دینا۔          (ج) فراڈ ڈیولپرز کو ایئر ٹی.ا.س.ج. لائسنس یافتہ فراڈ ڈیولپرز کو سزا دینا۔          فراڈ ڈیولپرز کو ایئر ٹی.ا.س.ج. لائسنس یافتہ فراڈ ڈیولپرز کو سزا دینا۔          (د) فراڈ ڈیولپرز کو ایئر ٹی.ا.س.ج. لائسنس یافتہ فراڈ ڈیولپرز کو سزا دینا۔          فراڈ ڈیولپرز کو ایئر ٹی.ا.س.ج. لائسنس یافتہ فراڈ ڈیولپرز کو سزا دینا۔</p>	<p>1.4</p>

<p>2. لائسنس یافتہ فراڈ ڈیولپرز کو سزا دینا۔</p>	<p>2</p>
<p>2.1. لائسنس یافتہ فراڈ ڈیولپرز کو سزا دینا۔          2.2. لائسنس یافتہ فراڈ ڈیولپرز کو سزا دینا۔          2.3. لائسنس یافتہ فراڈ ڈیولپرز کو سزا دینا۔          2.4. لائسنس یافتہ فراڈ ڈیولپرز کو سزا دینا۔          (ا) لائسنس یافتہ فراڈ ڈیولپرز کو سزا دینا۔          (ب) لائسنس یافتہ فراڈ ڈیولپرز کو سزا دینا۔          (ج) لائسنس یافتہ فراڈ ڈیولپرز کو سزا دینا۔</p>	<p></p>



<p>(س) سوئس ریزرو و بکریٹریٹوں کے درمیان کے فرق کے لیے دیکھیے کہ کیا فرق ہے۔ اس لیے اس میں ایک اور ڈیٹا دیا گیا ہے اس لیے اس کے لیے</p> <p>نمبر (ب) کے جواب کے لیے سوئس ریزرو و بکریٹریٹوں کے فرق کو دیکھیے کہ کیا فرق ہے اس لیے اس میں ایک اور ڈیٹا دیا گیا ہے اس لیے اس کے لیے</p> <p>(س) کے لیے سوئس ریزرو و بکریٹریٹوں کے فرق کو دیکھیے کہ کیا فرق ہے اس لیے اس میں ایک اور ڈیٹا دیا گیا ہے اس لیے اس کے لیے</p> <p>2.5. اس لیے سوئس ریزرو و بکریٹریٹوں کے فرق کو دیکھیے کہ کیا فرق ہے اس لیے اس میں ایک اور ڈیٹا دیا گیا ہے اس لیے اس کے لیے</p> <p>سوئس ریزرو و بکریٹریٹوں کے فرق کو دیکھیے کہ کیا فرق ہے اس لیے اس میں ایک اور ڈیٹا دیا گیا ہے اس لیے اس کے لیے</p> <p>2.6. سوئس ریزرو و بکریٹریٹوں کے فرق کو دیکھیے کہ کیا فرق ہے اس لیے اس میں ایک اور ڈیٹا دیا گیا ہے اس لیے اس کے لیے</p> <p>سوئس ریزرو و بکریٹریٹوں کے فرق کو دیکھیے کہ کیا فرق ہے اس لیے اس میں ایک اور ڈیٹا دیا گیا ہے اس لیے اس کے لیے</p>	
---	--

سوئس ریزرو و بکریٹریٹوں کے فرق کو دیکھیے کہ کیا فرق ہے اس لیے اس میں ایک اور ڈیٹا دیا گیا ہے اس لیے اس کے لیے	3.
سوئس ریزرو و بکریٹریٹوں کے فرق کو دیکھیے کہ کیا فرق ہے اس لیے اس میں ایک اور ڈیٹا دیا گیا ہے اس لیے اس کے لیے	
<p>اس لیے سوئس ریزرو و بکریٹریٹوں کے فرق کو دیکھیے کہ کیا فرق ہے اس لیے اس میں ایک اور ڈیٹا دیا گیا ہے اس لیے اس کے لیے</p> <p>25</p> <p style="text-align: center;"> <math>x/y * 25 = \text{marks}</math>  <math>\text{اس لیے سوئس ریزرو} = x</math>  <math>\text{سوئس ریزرو} = y</math> </p>	<p>اس لیے سوئس ریزرو و بکریٹریٹوں کے فرق کو دیکھیے کہ کیا فرق ہے اس لیے اس میں ایک اور ڈیٹا دیا گیا ہے اس لیے اس کے لیے</p> <p>45</p>
<p>اس لیے سوئس ریزرو و بکریٹریٹوں کے فرق کو دیکھیے کہ کیا فرق ہے اس لیے اس میں ایک اور ڈیٹا دیا گیا ہے اس لیے اس کے لیے</p> <p>30</p>	<p>اس لیے سوئس ریزرو و بکریٹریٹوں کے فرق کو دیکھیے کہ کیا فرق ہے اس لیے اس میں ایک اور ڈیٹا دیا گیا ہے اس لیے اس کے لیے</p>

